Vorbereitung auf die Klassenarbeit

E-Lehre – Stromstärke, Spannung und Widerstand

(Knotenpunktregel, Maschenregel, Ohmsches Gesetz)

Nenne die Gesetze für U, I und R in diesen Stromkreisen:
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Nenne das Ohmsche Gesetz! Vervollständige die Tabelle:

	U
	2 V
	4 V
	6 V
	
	
	24,25 V
	
	14 kV

	I
	0,5 A
	1 A
	
	15 A
	
	
	300 mA
	

	R
	
	
	
	
	4 (
	
	
	


Vervollständige alle fehlenden Messwerte::
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U1 = 4 V


I1  =


R1 = 0,5 (





U16 = 2 V


I16  = 8 A


R16 = 





U2 = 6 V


I2  =


R2 = 





Uges = 


Iges  =


Rges = 





U3 = 


I3  = 1 A


R3 = 





U4 = 


I4  = 3 A


R4 = 





U5 = 8 V


I5  =


R5 = 





U6 = 


I6  =


R6 = 0,5 (





U7 = 8 V


I7  =


R7 = 





U8 = 3,5 V


I8  = 3 A


R8 = 





U9 = 


I9  =


R9 = 





U10 = 3 V


I10  =


R10 = 





U11 = 2 V


I11  = 3 A


R11 = 





U12 =  


I12  =


R12 = 





U13 = 7 V


I13  = 2 A


R13 = 





U14 = 7 V


I14  =


R14 = 





U15 = 


I15  =


R15 = 








